



S.H.E要在春晚歌颂中国语言

## S.H.E 组合唱《中国话》 庞龙献上《啾啾情歌》 春晚敲定流行歌曲 数目不小,但在整台晚会中占比例不大

记者昨日获悉,春晚部分流行歌曲名单已经出炉,台湾组合S.H.E、内地歌手庞龙等都在名单之列,歌曲则突出传统和向上的主题。据透露,春晚的歌曲框架目前基本确定,演员也已在邀请。其中,S.H.E是最早被确定下来的,她们将演唱歌曲《中国话》。

### 3首流行歌曲以组合形式出现

《中国话》是她们在2007年5月推出的新专辑中的主打歌,歌词含义非常贴近春晚主题,不仅有“扁担宽板凳长,扁担想绑在板凳上”这样的民间熟悉的绕口令做开头,内容也以歌颂中国语言为主。近两年颇受欢迎的内地歌手庞龙,将带来一首《啾啾情歌》。这已不是庞龙第一次登上春晚舞台,2007年春晚他就曾演唱《家在东北》。新加坡歌手郭美美将带来热门歌曲《不怕不怕》。此外,还有一首名为《天天向上》的流行歌曲将登录春晚,但具体演唱者并不确定。记者在网络上搜索后发现,有两首同名歌曲,一首是由香港歌手黄耀明演唱的,另一首是最近在网络热传的网友“鬼鬼”自发创作的歌曲。从歌词内容来看,后者更趋向于传统的“天天向上”的含义,以俏皮的方式表达这一传统内容。如“好好学习天天向上,我们都是好榜样,爸爸说我是个好孩子,考试第一就会给糖吃”等。

据知情人透露,尽管流行歌曲的数目不小,但在整台晚会中所占时间比例较小。《中国话》《天天向上》《不怕不怕》三个片段将连在一起,以歌曲组合形式出现。

### 王宝强将演唱《有钱没钱回家过年》

前天,在某活动中,王宝强透露自己有望登上2008年的春晚舞台。

王宝强在现场演唱了自己刚刚录制的单曲《有钱没钱回家过年》。唱完后,王宝强无意中透露,自己今年可能将凭这首歌登上央视春晚。

虽然其后王宝强表示,现在还是“努力争取上春晚”,但在记者问他今年能否回家过年时,王宝强还是老实表示:“今年的年三十可能不行了,我要上春晚啊。”记者问他是否会

将父母接来看春晚,王宝强说:“爸妈还是喜欢在家过年,他们就在家看春晚了。虽然我不能回家,但他们可以在电视上看见我。”同时王宝强也表示,自己只要一下节目就会往家里赶,“也就3个多小时就到了。”据悉,《有钱没钱回家过年》是王宝强刚录制完毕的单曲,将于本月17日发行。

### 相关新闻

#### 语言类节目明日11进9

1月9日,央视春晚剧组将为已通过终审的11个语言类节目举行淘汰赛,届时将有两个节目被淘汰,剩下的9个节目将参加25日的带妆彩排。而赵本山的节目将直接参加27日的第二次彩排。

由于语言类节目并没有奥运题材,奥运节目将会在歌舞类节目时段出现。春晚剧组的宣传负责人表示:“具体怎么搞还在研究。是否也要有为国脚加油的环节,也在考虑。”春晚总导演陈

临春也表示,“很多奥运代表队都在备战,可能春节都不会在国内,请他们到春晚现场有很大难度,所以如何与奥运结合现在还没有定论。”

参加淘汰赛的部分节目:《找钉子》黄宏、巩汉林;《收废品》魏积安、刘亚津;《公交协奏曲》冯巩、阎学晶;《新闻人物》郭冬临;《为什么呢》郭达、蔡明;《红包》赵亮等;《军嫂上岛》孙涛、黄晓娟;《学冠军》大兵、赵卫国;《我在路上》李伟健、武宾。

#### 侯耀华为侯耀文辞演春晚

著名笑星侯耀华日前现身某节目录制现场。谈及春节安排时表示,因为弟弟侯耀文去世不久,春节期间,他将辞去所有演出,去一个清静的地方独自过节。侯耀华说:“我想自个儿一个人过!”原来,今年春节是侯耀文去世之后的第一个春节,当哥哥的侯耀华会带着侯耀文的徒弟们在节前聚聚,“年三十晚上我想找个谁也找不着的地方躲起来,不接任何演出,就好好待着!”

今年春节前后,煤炭文工团为了纪念侯

耀文,特地编排一场精彩的晚会献给观众,这也是侯耀华今年春节前将唯一参加的演出。“我现在都不敢接春晚剧目的邀请,我怕走进演播大厅会触景生情,总会感觉弟弟就坐在哪个位置上……这样我就会很伤心,没法给大家带来快乐!”侯耀华表示,现在他对人生有了更多的感悟,“享受生命,感恩生活!一个人能够平平安安、快快乐乐地健康生活,那就是成功的人生!” 本报综合报道

## 《倾城之恋》拍摄过半 黄觉:内向小生变风流

根据张爱玲小说改编的电视剧《倾城之恋》移师上海,继续拍摄“倾城之旅”。扮演男一号范柳原的是内地性格小生黄觉,他因出演了一系列年代戏,被誉为“年代小生”。近日,记者探班时发现,性格内向的黄觉似乎因演风流倜傥的范柳原而变得开朗起来。

### 不想澄清绯闻

最近,黄觉的感情动向也颇受人关注,不管是与徐静蕾的绯闻,还是与胡可的“因戏生情”传闻,他都一笑而过,“我没必要去澄清什么,如果有人好奇,那就让他们继续好奇下去吧。”他的回答确实有点“范柳原式”洒脱无畏。电视剧《倾城之恋》的编剧邹静之将张爱玲1万余字的原著扩充为30集电视剧,赋予了范柳原更为深情迷人的形象,范柳原因家庭反对,没能与青梅竹马的洪莲走到一起而变得玩世不恭。记者探班当天,拍摄的正是陈数扮演的白流苏与范柳原初次见面的重头戏,这场戏,范柳原对感情的游戏态度引起了白流苏的强烈不满。黄觉笑言自己拍的是“调戏妇女”,但就在“调戏”中,他

不知不觉被白流苏这个独特的女人深深吸引,由此发生了一段意乱情迷、轰轰烈烈的“倾城之恋”。

### 入戏太深变风流

黄觉透露,刚进《倾城之恋》剧组,导演批评他太内向,根本不像风流倜傥、幽默风趣的范柳原。经过一段调整,他竟不知不觉地把自己性格中调皮的一面充分挖掘出来了。而与他搭档的白流苏的扮演者陈数更是戏称黄觉为“范柳原上身”,“之前以为他很酷,接触下来却发现他像个大男生,很会逗女孩子,拍戏的时候总是不由自主就笑场。”

回顾起自己的2007年时他用“有了自己的生活”来总结。因为以前一直忙着拍戏,几乎没有了个人时间,生活搞得一团糟。而在2007年里,黄觉终于收获了自己的理想生活,“半年在工作,半年在休息,让我对工作又有了渴望”。对于能够接演《倾城之恋》,黄觉称他会投入所有的热情,因为新版范柳原的表演空间很大,“这是我用最好的状态去演绎的一个最好的角色”。 胡芳

### 花10万捐助车夫

#### 崔永元

### 参选《感动中国》遭质疑

央视重磅节目《感动中国》的评选又开始了,2007年这一次,崔永元成了“靶子”。理由是:央视有点“举贤不避亲”,小崔只是花10万元捐助一名三轮车夫,这对身为名人的他来说,只是小钱。况且小崔本人还是《感动中国》推荐委员会成员之一。但日前记者却从节目制片人朱波处证实:崔永元是网友推荐,非央视所为。

崔永元的事迹是:捐出10万元救助辽宁的一位有“活字典”之称的三轮车夫范伟。有网友认为崔永元的这点感人事迹,放在全中国范围内,确实太微不足道了。这位网友承认它也感人,但肯定算不上“特别感人”,更遑论“感动中国”。

对此,朱波表示:“我没有权利说他不够格,这个评选也不是由制片人来决定,是由中央电视台综合‘推委会’的意见、网络投票、观众来信等综合评定的。” 南南

### 去世5周年

#### 张学友梁朝伟 红馆追思张国荣

2008年4月1日是张国荣(哥哥)5周年死忌,张国荣的经纪人陈淑芬号召一班哥哥的生前好友,包括张学友、梁朝伟、刘嘉玲、莫文蔚、草蜢、陈奕迅等,在香港红馆举行大型纪念演出,集万人追思哥哥。

陈淑芬去年开始已默默构思,计划在哥哥4月1日死忌至9月12日生忌期间,在世界各地举行10场纪念演出,而生忌和死忌当天演唱会都在香港举行。陈淑芬已成功取得红馆档期,将于4月1日哥哥死忌当天举行纪念活动,邀请哥哥生前一班演艺界好友演出,她说:“现在在联络哥哥的生前好友,希望他们参加,名单未落实。纪念以演唱会形式进行,全部歌曲都同哥哥有关。”

除了香港之外,陈淑芬计划在其他地方也搞纪念活动:“因为各地歌迷都很用心,目标是做10场,想去哥哥生前喜欢的地方,包括杭州、上海、成都等,杭州是哥哥最后一个写真集《庆》拍摄的地方,很有意义。” 小唐

#### 为幸运歌迷送门票 汪峰当上快递员



昨天,汪峰变身快递员,穿梭在北京大街小巷,为预订他个唱门票的幸运歌迷亲自送上门票和签名海报。当汪峰一行人出现在第一位幸运歌迷的公司门口时,引得周围的人驻足观看,并窃窃私语:“谁呀?”“是汪峰吗?干吗来啦?”女歌迷见到汪峰,惊讶地张大嘴巴,连连说“意想不到”。汪峰主动将门票递上去,并请她签收。随后,与歌迷边握手边笑言:“谢谢你去看我的演唱会,我记得你的座位方向,我在演唱会上会冲你招手的,无论刮风下雨19日都一定要来现场啊!” 刘亦航



徐静蕾的绯闻男友黄觉